

Nové vlajkové QD-Mini LED televizory od TCL: do Česka a Slovenska doráží prémiová řada X11K

13.5.2025 - Marek Holub | TCL

Společnost TCL uvedla na český a slovenský trh svou letošní nejvyšší řadu televizorů X11K. Televizory s nejlepší kvalitou obrazu roku 2025 se pyšní novými technologiemi TCL QD-Mini LED a zvukem Audio by Bang & Olufsen, které společně vytvářejí pohlcující audiovizuální zážitek. Zážitek prémiového domácího kina pak dotváří ultratenký bezrámečkový design.



Nová generace displejových technologií přináší přelomový obraz

Už od uvedení své první Mini LED televize v roce 2019 je TCL v této technologii průkopník. Nová technologie QD-Mini LED v řadě X11K představuje její nejnovější evoluci a dokáže poskytnout neuvěřitelný maximální **jas až 6500 nitů**. Inovativní **CrystGlow HVA panel** s antireflexním filtrem pak snižuje odlesky, takže obraz zůstává ostrý a živý i v jasně osvětlených místnostech.

Ohromující množství stmívacích zón (14 112 pro 98" a 10 368 pro 85") a soubor technologií **All-domain Halo Control** se společně starají o výjimečně přesné řízení světla, takže černá je opravdu černá, světlé body svítí plným jasnem a jejich přechody mají jen minimální světelný opar.

Nová vlajková TV od TCL se však nesoustředí pouze na kvalitu obrazu – myslí i na hráče. Tento televizor kromě **nativního 144 Hz panelu** nabízí také technologii 240 Hz Game Accelerator, certifikát AMD FreeSync Premium Pro a řadu dalších herních funkcí, například VRR, HDMI 2.1 nebo TCL Game Bar.

Pohlcující zvuk, který zaplní místnost

Kvalita zvuku je stejně důležitá jako kvalita obrazu, a TCL X11K vyniká v obou oblastech. Tato televize nabízí komplexní akustický systém se zvukem **Audio by Bang & Olufsen** a maximálním **zvukovým výkonem až 120 W**.

Aby TCL zajistilo opravdu nádherný zvuk, audio testovali, doladili a schválili přesně ti stejní zvukaři, kteří stojí za světově proslulými produkty Bang & Olufsen. Tento audio systém nabízí také režim pro zřetelnější dialogy a technologii **BeoSonic**, která umožňuje uživatelům snadno přizpůsobovat zvukové profily typu obsahu.

Ultratenká televize s luxusním designem

TCL X11K je nejen technologickým zázrakem, ale také designovým prvkem do domácnosti. Její **bezrámečková obrazovka** dává naplno vyniknout obsahu, zatímco nastavitelný stojan umožňuje flexibilitu, aby se vešla do jakéhokoli interiéru. **Ultratenký profil** (pouhých 27 mm v nejširším místě) a možnost těsné montáže na zeď dodávají moderní, elegantní vzhled. V této televizi se zkrátka snoubí luxusní vzhled se špičkovým výkonem.

Cena a dostupnost

Tato výkladní skříň prémiových technologií TCL bude k dispozici v květnu ve velikostech **85 a 98 palců** za **doporučené ceny 149 990 Kč a 249 990 Kč (5 999 € a 9 999 €)**.